
ZMAJKO ČUVAR TVRĐAVE  

TERMIN 09.05. – 11.05.2025.  

Kad padne noć, Trakošćan se pretvara u živu bajku. Dvorac oživi pod zvijezdama, a Zmajko će vas 
povesti u svijet gdje legende oživljavaju: kroz drevne igre, viteške vještine, stare običaje i priče koje se 
prenose šaptom pod mjesečinom.  

ZMAJKO MEET & GREET  
Upoznajte Zmajka – razigranog čuvara dvorca Trakošćan! Kroz smijeh, igre i njegove priče o dvorcu, 
djeca će istražiti hotel i izraditi zmajske narukvice prijateljstva. Na kraju, svi mališani postaju pravi mali 
zmajevi – čuvari prijateljstva i zabave!  
ZMAJKO IGRE IZ DAVNINA  
Probajte "Zmajko Igre iz Davnina", gdje se prošlost susreće s sadašnjošću! Ova jedinstvena aktivnost 
omogućava djeci da otkriju čari retro igara koje su nekada igrali njihovi roditelji, bake i djedovi.  
ZMAJKO ČAROLIJE (EDUTAINMENT)  
Zamislite noćno nebo ispunjeno zvijezdama… Zmajko poziva male istraživače na putovanje u svemir! U 
ovoj čarobnoj radionici, djeca će naučiti o tajnama zvijezda i planetarnih svjetova, kreirajući vlastite 
zvjezdane karte i otkrivajući legende koje su naši preci pričali o junacima na nebu. Svaka zvijezda ima 
svoju priču, a svaka konstelacija čuva staru legendu. Uz Zmajkovu pomoć, mali istraživači će na 
zabavan način otkriti čuda svemira, stvarajući vlastite zvjezdane mape i učeći o zvijezdama koje su nas 
vodile kroz povijest.  
ZMAJKO DVORSKA ZABAVA  
Plesne igre iz davnina bile su važan dio dvorskih zabava. Obitelji će naučiti drevni ples s elementima 
zmajskih pokreta, prilagođen za djecu i odrasle, uz kostime inspirirane srednjovjekovnim vremenima. 
Na kraju, obitelj koja se najbolje snađe u plesu osvoji nagradu za "Najbolji plemićki par".  
ZMAJKO ŠKOLA MALIH VITEZOVA  
Djeca uče osnovna pravila viteškog ponašanja kroz igru – pozdravi, kodeks časti i maštovite zadatke. Na 
kraju ih čeka „viteška zakletva“ uz simbolično proglašenje vitezom ili damom Trakošćana!  
ZMAJKO TVRĐAVA  
Pridružite se Zmajku i postanite pravi mali graditelji tvrđava! U ovoj kreativnoj radionici djeca će 
izrađivati vlastite mini tvrđave koristeći materijale za modelarenje poput kartona, drvenih dijelova i boja. 
Kroz zabavne izazove, djeca će učiti o građevinskim tehnikama i razvijati svoje vještine izrade modela, a 
Zmajko će ih voditi kroz povijest vitezova i tvrđava.  
ZMAJKO ŠPANCIR  
Kad dan utihne, a dvorac se obasja mjesečinom, Zmajko kreće na svoj čuvarski obilazak. Pridruži mu se 
i kroči stazama gdje su nekad hodali vitezovi, gdje se šaptom prenose priče o tajnim prolazima i 
zmajevskim čuvarima. Zvjezdano nebo iznad, legende oko nas – noćna šetnja kakva se ne zaboravlja.  
 
 
ZMAJKO I JA!  
Roditelji, pripremite kamere! Nakon igre i radionica, djeca se mogu fotografirati sa Zmajkom, zagrliti ga 
i zabilježiti čarobne trenutke za cijeli život.  
 

 

 



ZMAJKO PRIJATELJ PRIRODE  

TERMIN 29.05. – 01.06.2025.  

ZMAJKO I MALI VRTLARI  
Pomoću Zmajka, djeca će se baviti sadnjom i brigom o biljkama, otkrivajući kako rastu i razvijaju se. 
Kroz ovu zabavnu aktivnost, djeca će razumjeti važnost okoliša, potičući kreativnost i ekološku svijest, 
uz Zmajkovo veselo vodstvo.  
ZMAJKO UPCYCLING  
Upcycling radionica – Hranilica za ptice Na ovoj radionici, djeca će koristiti stare ili reciklirane materijale 
kako bi napravila kreativne hranilice za ptice. Kroz igru i kreativnost, naučit će važnost reciklaže i 
očuvanja prirode, a Zmajko će ih poticati na stvaranje korisnih predmeta koji pomažu pticama.  
Upcycling radionica - Hotel za kukce Djeca će izrađivati male hotele za kukce, stvarajući sigurno 
utočište za korisne insekte. Aktivnost će se održati uz Zmajkovo vodstvo, koji će djecu educirati o 
važnosti kukaca u ekosustavu.  
ZMAJKO NATURE HUNT  
Kreativna i edukativna igra u kojoj će djeca tražiti skrivene ekološke predmete u prirodi, učeći o biljkama 
i životinjama koje nastanjuju okoliš. Zmajko će ih voditi kroz ovu uzbudljivu potragu, dajući im zadatke i 
nagrade.  
ZMAJKO EKO OLIMPIJADA  
Pridružite se Zmajku u uzbudljivoj Eko Olimpijadi! Djeca će sudjelovati u zabavnim izazovima poput 
recikliranja, prikupljanja otpada i ekoloških igara, sve s ciljem očuvanja okoliša. Uz Zmajkovo veselo 
vodstvo, djeca će naučiti o ekološkim vrijednostima, razvijati timski duh i osvojiti ekološke medalje!  
ZMAJKO ČAROLIJE  
Pridružite se Zmajku na čarobnoj ekološkoj avanturi u hotelu Trakošćan! Istražite tajanstveni svijet ovog 
bajkovitog jezera, saznajte tko sve živi u njegovim dubinama i kako Zmajko štiti okoliš ovog posebnog 
mjesta. Kroz zabavne ekološke eksperimente i čaroliju prirode, djeca će naučiti kako očuvati našu vodu, 
flore i faunu. Uz Zmajka, otkrit ćete sve čudesne tajne koje čine jezero Trakošćan jedinstvenim.  
ZAPJEVAMO SA ZMAJKOM! KIDS KARAOKE PARTY  
Očekujte veselu karaoke večer, gdje djeca mogu pjevati svoje omiljene pjesme uz pratnju Zmajka. Uz 
zabavne rekvizite i scenske efekte, mali pjevači će dobiti priliku pokazati svoje talente i zabaviti se s 
prijateljima. Na kraju večeri, Zmajko će dodijeliti Zmajko diplome i nagrade za "Najbolju izvedbu", 
"Najsmješniji nastup" i "Najbolji duet".  
ZMAJKO KIDS DISCO & ECO PARTY  
Završite dan uz eko prilagođene igre, boje recikliranja, eko maske i zdrave sokove za djecu. Zmajko će 
biti na plesnom podiju, potičući djecu da uživaju u zabavi koja je prijateljska prema okolišu, uz puno 
smijeha i igre. 


